В училище работали участники Великой  Отечественной войны:
Власов Николай Филиппович, участвовал в боях в Великой Отечественной войны по освобождению Украины, Румынии, Венгрии. После демобилизации из рядов Советской Армии в марте 1948 работал в лесной промышленности, в Советских и партийных органах, в сельском хозяйстве. После перехода из Шенкурского района в г. Нарьян-Мар, работал в строительной организации СУ столяром. 
  Работал в училище с 02.1961  по  23.02. 1971 года мастером производственного обучения группы столяров. 
    Награжден: медалями: «За отвагу», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг», «50 лет вооруженных сил СССР».
Вокуев Алексей Петрович работал в училище с  27.05.1970 г.  по 1.10.1990  завхозом.
   Награжден: медалями: «За Победу над фашистской Германией», За Победу над Японией», «30 лет Советской армии и флота», «20 лет Победы над фашистской Германией», «50 лет Советским вооруженным силам».
Волков Василий Григорьевич работал в училище с 11.03.1970  по  11.06. 1976 года преподавателем обществоведения, заведовал музеем училища.
   Награжден: двумя «Орденами Красной звезды», медалями: «За отвагу», «За Победу над Германией»,  «За освобождение Праги», «50 лет Советской армии», «20 лет Победы над Германией», «За трудовое отличие», «За трудовую доблесть».
Калугин Владимир Дмитриевич работал в училище с 1.10.1963 года  по 20.09.1976 год  завхозом, позднее кочегаром.
    Награжден: орденом «Красная звезда», медалями: «За оборону Ленинграда», «За Победу над Германией», «За трудовое отличие».
Чупров Павел Максимович работал в училище с 27.01.1965 года по 17.05.1971 год завхозом, позднее кочегаром.
    Награжден: медалями: «За Советское Заполярье», «За Победу над Германией»
Кто они – дети войны? Есть те, кто жил в местах военных действий, есть те, кто работал, есть и те, кто помогал военным. Вместе с ними детьми войны считаются и те, кто всё время провёл в эвакуации.
Сумарокова Фаина Петровна работала в училище с 10.09.1959 года  по  2004  год секретарем. Когда началась война, Фаине Петровне было 8 лет. Семья, в которой было 6 детей, жила в селе Тельвиска. Во время войны дети учились, помогали колхозу. Фаина Петровна вспоминает, что особого голода не было, но была проблема в том, что не знали, что одеть. Хорошо запомнился фашистский самолет, который покружив над селом улетел. У Фаины Петровны воевали три брата. Старший брат Роман, пропал без вести. Сергей погиб в 1941 году. Одним из страшных дней во время войны был день, когда они получили похоронку на Сергея. Третий брат –Василий дошел до Берлина.
Чернова Лидия Феофановна родилась 30 марта 1937 года. В годы войны жила  в школе-интернате в городе Нарьян-Маре.  Работала в училище с  1972 года   по    2008 год   воспитателем, паспортисткой. 
 Хворостина Майя Юрьевна родилась мая 1940 года, работала в училище с 22.01.1974 года по 8.06.2009 год преподавателем эстетики, русского языка и литературы, заместителем директора по УВР.  
Покорницкий Гилярий Марьянович родился 6 июня 1940 года. , в Киевской области. В 1941 году отец ушел на фронт, осталась мать с тремя детьми. Жили они в оккупации. Гилярий Марьянович помнит, что в доме на постое у них жил комбат, который угощал их сахаром. Хорошо запомнилось послевоенное время, когда дети были предоставлены сами себе. «Нас воспитала улица», - говорит Гилярий Марьянович. Ребята находили в земле неразорвавшиеся мины, снаряды и затем взрывали их. С 12 лет у каждого был свой самопал. Еще хорошо запомнился 1947 год. Был голод,  так как  был неурожайный год. После учебы в школе поступил в училище, затем в техникум и далее в институт. Работал в училище с 3.01.1994 года по  2007 год преподавателем спецдисциплин.                         
Торопова Анастасия Петровна работала в училище с 1976 года по  2005 год  заведующей библиотекой.
Зайцева Евдокия Егоровна работала в училище с     по  2009  год учителем физвоспитания.
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